



《中国共产党党内法规选编(2017-2022)》出版发行

新华社北京3月28日电 经中央领导同志批准,中共中央办公厅法规局编辑了《中国共产党党内法规选编(2017-2022)》,近日由法律出版社出版发行。

《中国共产党党内法规选编》此前已经出版5

卷,本卷《选编》为第6卷,收录了2017年10月至2022年10月党中央以及中央纪委、党中央工作机关制定的部分现行党内法规和规范性文件,共127件,涉及党的领导和党的建设各方面各领域工作,具有权威性、指导性、实用性。

唐登杰在我市就“三农”工作进行调研时强调

坚持“特”“优”发展 强化科技赋能 更好助力全省农业农村现代化

张春林杨勤荣常书铭参加



机早作农业国家重点实验室(筹)建设及申报情况。山西日报记者 史晓波 摄

本报讯 (记者李晓雯)3月27日,省委书记唐登杰在我市太谷区就春耕备耕、农业科技创新、乡村产业发展等进行调研。唐登杰强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和对山西工作的

重要讲话重要指示精神,按照省委十二届七次全会暨省委经济工作会议和省委农村工作会议部署要求,聚焦“特”“优”发展,加强科技创新,努力把农业建成现代化大产业,为全省高质量发展和现代化建设提供有力支

撑。省委副书记张春林、副省长杨勤荣一同调研。市委书记常书铭,市委常委、秘书长、晋中农高区党组书记、管委会主任刘伟参加。

时值仲春时节,东风拂面,麦苗青青,春耕备耕工作正在全省各地全面

展开。唐登杰一行来到太谷区北洗乡一处小麦试验田,仔细观察冬小麦苗情,听取春耕备耕情况介绍。他指出,要细化春季田间管理,保障农资充足供应,加大良种、良机、良法推广力度,做好防范农业灾害准备,为全年农业丰收打好基础,牢牢守住粮食安全底线。

调研期间,唐登杰等先后深入晋中国家农业高新技术产业示范区和山西农业大学(省农业科学院)的有关重点实验室、科创平台、成果转化中心和龙头企业,实地了解技术研发、成果转化、平台建设、人才引育和现代农业发展等情况,并与科研人员亲切交流,对他们长期潜心钻研农业科技给予充分肯定。他强调,种子是农业的“芯片”,种业事关国家粮食安全、事关农民增收增收。要深入实施种业振兴行动,加强核心技术攻关,强化种业协同创新,努力培育更多具有自主知识产权的优良品种,为“中国粮”主要用“中国种”贡献山西力量。要打好我省有机旱作特色优势牌,整合集聚各方科研资源,完善农科教产学研协同机制,统筹推进中、未端适用技术推广,力争在旱作良种攻关、农技集成创新、水土肥协同利用等方面取得更多突破。各级各相关部门要高度重视“三农”工作,坚持农业农村优先发展,全面加强政策要素支持保障,完善工作落实机制,激发农业农村发展动力活力,有力有效推进乡村全面振兴。

本报讯 (记者智慧萍)3月28日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示精神,在新时代推动中部地区崛起座谈会上和在湖南考察时的重要讲话精神;迅速传达学习省委书记唐登杰在我市调研“三农”工作时的指示要求,研究我市贯彻落实意见;传达学习贯彻《中央纪委国家监委关于坚决纠正部分地方基层搞“新形象工程”问题的提示》(以下简称《工作提示》)精神;审议《晋中市重点区域重点流域大气和水污染防治差异化管控“十五条”(送审稿)》《2024年国考汾河王庄桥断面水质达标优良攻坚方案(送审稿)》。市委书记常书铭主持会议。

会议指出,年轻干部是党和国家事业发展的生力军,是中国特色社会主义事业的接班人。全市各级各有关部门要深入学习领会习近平总书记重要指示精神,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以高度的政治责任感、历史使命感抓好后继有人这个根本大计,深化对党忠诚教育,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,建设堪当重任的高素质干部队伍。要牢固树立重实干、重实绩、重实效的选人用人导向,健全培养选拔优秀年轻干部常态化工作机制,真正把优秀年轻干部发现出来、使用起来。要坚持从严管理监督,引导年轻干部认真践行“五个自觉”要求,为我市在全省推动高质量发展中奋勇争先作出更大贡献。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持把高质量发展这一新时代的硬道理贯穿改革发展全过程,自觉把各项工作放到中部崛起战略中来定位、谋划和推进。要积极培育和发展新质生产力,推动人才链、教育链、产业链、创新链融合发展,以科技创新引领产业创新,加快构建以先进制造业为支撑的现代化产业体系。要主动对接服务国家重大发展战略,紧盯京津冀、长三角、大湾区等地转移产业,超前开展项目承载能力建设,把区位优势、资源优势转化为发展优势。要统筹推进生态环境保护 and 绿色低碳发展,加快推进“一泓清水入黄河”等重点工程,深入推进绿色甲醇制备、抽水蓄能、风电光伏、新型储能、非常规天然气等重点项目,实施好“双碳”晋中行动。要加快推进以县城为重要载体的新型城镇化建设,大力发展县域经济,坚持城乡融合发展,扎实推进乡村全面振兴。要抓好耕地和种子两个要害,强化科技和改革双轮驱动,确保粮食等重要农产品稳定安全供给。要全面加强党的建设,巩固拓展主题教育成果,持续深化整治形式主义为基层减负,全面提升各级干部精气神,营造风清气正、干事创业的政治生态。

会议指出,要把贯彻落实省委书记唐登杰在我市太谷区调研“三农”工作时的指示要求作为当前重中之重,认真学习、准确领会,切实把思想和行动统一到省委的决策部署上来,统一到市委具体安排和工作要求上来,市级相关领导牵头、部门主抓、责任到人、措施到位,不折不扣抓好贯彻落实。要扎实做好春耕备耕,抓好基本农田水利建设,加强重要农资市场监管,加大良种、良机、良法推广力度,积极做好“倒春寒”防范应对工作,牢牢守住粮食安全底线。(下转第4版)

传达学习习近平总书记 在新时代推动中部地区 崛起座谈会上和在湖南考察时的重要讲话精神

传达学习省委书记唐登杰在我市调研“三农”工作时的指示要求,研究我市贯彻落实意见

市委书记常书铭主持召开市委常委会扩大会议

全省优化营商环境和开发区重点工作督导第三督导组在我市召开座谈会

周涛刘星参加

本报讯 (记者张文彦)3月28日,全省优化营商环境和开发区重点工作督导第三督导组在我市召开座谈会。省委第三督导组组长、省司法厅原一级巡视员周涛出席并讲话。市委副书记、市长刘星作表态发言。市委常委、副市长张鹏参加。

会上,周涛传达了全省优化营商环境和开发区重点工作督导最新要求,并就做好下一步工作提出意见建议。他指出,要进一步把思想和行动

统一到省委、省政府决策部署上来,充分发挥优势,认真检视不足,推动工作取得更大成效。要进一步打造开发区升级版,做好招商引资项目谋划,在推动“两不一欠”专项整治问题清零和推动政策精准落地上下功夫,着力推动开发区重点工作提质增效。要进一步完善督导工作体制机制,坚持问题导向,畅通信息交流,深挖剖析内部深层次原因,建立健全交流机制、交办机制、交账机制,持续抓好整改,优化营

商环境,为全省高质量发展作出晋中贡献。

刘星表示,第三督导组反馈督导情况全面客观准确,提出意见建议有很强的针对性,为我们做好工作指明了方向。晋中将全力配合督导组工作,诚恳接受意见,及时响应跟进,确保各项工作扎实推进。要立说立行,集中攻坚抓整改。对督导组指出的短板不足及时纳入问题台账,逐项销号整改,扛牢责任,集中攻坚,明确

时限、细化举措、扎实推进,确保按时保质完成整改任务。要密切配合,全力以赴赴好账。从严格落实督导组要求,全力配合督导检查,明确责任分工,扎实做好问题梳理等各项工作,真正把各行业各部门的责任落实到位,以过硬作风推动工作高效。要狠抓落实,持之以恒提质效。认真贯彻落实省委、省政府关于优化营商环境和开发区重点工作的安排部署,以刀刃向内的自我革命精神深化改革、破除壁垒,推动全市营商环境持续优化;加快释放开发区“三化三制”改革活力,用好“政府+链主企业+园区”招商模式,滚动开展“三个一批”活动,不断优化开发区生产、生活、生态空间布局,更好发挥开发区主战场主阵地引擎作用,努力在全省推动高质量发展中奋勇争先。



晋中至巴塞罗那“钢铁驼队”出发

助力山西制造走向世界

本报讯 (记者冀古陶)3月22日,一列满载轮胎、洗衣机、家具、蔬菜罐头等“山西制造”的中欧班列从中鼎物流园启程,前往西班牙第二大城市

巴塞罗那。这是我省首次开行至巴塞罗那的中欧班列,也是中鼎物流园继去年开通至西班牙马德里班列后又一条横贯亚欧大陆的国际货运大通道。据悉,此条班列线路全程1.2万余公里,预计一个月后抵达巴塞罗那。

作为中国国家铁路集团有限公司在我市规划建设的一级铁路物流基地,中鼎物流园已成为山西省内中欧(亚)班列的重要始发地,物流园年吞吐量达1400万吨,省内九成以上中欧(亚)班列均由此始发,成为连接山西与世界的重要桥梁。近年来,山西中鼎物流集团有限公司中欧班列开行不断提速、扩线,先后打通了经满洲里、二连浩特、霍尔果斯、阿拉山口4个边境口岸的东、中、西3条国际物流通道,开辟了15个国家40余个城市站点的中欧(亚)班列国际物流线路,加速扩展与欧亚国际市场互联互通的贸易桥梁。山西的玻璃器皿、法兰、陶瓷、核桃等特色产品先后搭乘中欧(亚)班列走出国门。

图为中欧班列从中鼎物流园启程。本报通讯员 李凯杰 摄



繁花俏枝头 绿柳映春波

3月27日,市城区玉湖公园内,湖畔的新柳和绽放的春花勾勒出一幅生机勃勃的画卷。本报记者 张浩亮 摄